
Protokół z obrad VIII sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 24 lipca 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 24 lipca 2025 r. o godz. 17.15 a zakończono o godz. 18.27 tego samego dnia.  

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. Następnie Przewodnicząca przeszła do sprawdzenia kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 18 radnych. 

Obecni radni: 

1) Adrian Regner; 

2) Aleksandra Kokocińska; 

3) Antonina Jezierska; 

4) Gustaw Wolny; 

5) Hubert Śliwiński; 

6) Jakub Śmiałek; 

7) Jan Jodzis; 

8) Lena Lechańska; 

9) Leon Warda; 

10) Magdalena Fijołek; 

11) Martsin Boldak; 

12) Max Glaser-Boldak; 

13) Mikołaj Mełgieś; 

14) Mikołaj Młynarski; 

15) Szymon Sędzik; 

16) Vladyslava Zelenko. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych wraz z materiałami na sesję – zał. nr 1. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego. 
3. Przyjęcie protokołu z VII sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 
4. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 
5. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 
6. Bieżące uchwały: 
6.1. w sprawie zmiany uchwały nr 2/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 2025 
r. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady Gminy 
Piaseczno; 
6.2. w sprawie udzielenia poparcia kandydatury Karoliny Kaweckiej do Rady Dialogu z Młodym 
Pokoleniem; 
7. Wolne wnioski. 
8. Zamknięcie obrad. 



2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego. 

Przewodnicząca odczytała rotę ślubowania, po czym nowo wybrany radny złożył ślubowanie. 

3. Przyjęcie protokołu z VII sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Przewodnicząca spytała radnych czy mają uwagi do treści protokołu. Przy braku uwag Przewodnicząca 

zaproponowała przyjęcie protokołu przez aklamację. Protokół z VII sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno został przyjęty przez aklamację. 

4. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

Przewodnicząca poinformowała, że członkowie Prezydium wraz z innymi członkami Rady wzięli udział 

w konferencji organizowanej przez Rzeczniczkę Praw Dziecka, która odbyła się 23 czerwca br. 

Konferencja była poświęcona wynikom badań przeprowadzonych przez Biuro Rzeczniczki dotyczących 

opinii młodych w kwestii przestrzegania ich praw. Następnie Wiceprzewodniczący Szymon Sędzik 

złożył sprawozdanie z udziału przedstawicieli Rady w posiedzeniu Komisji Oświaty Rady Miejskiej. 

Podczas dyskusji dotyczącej kształtu konsultacji społecznych opiekunka Rady Olga Śmietanowska 

zaproponowała, aby przygotować trzy formularze (dla środowiska uczniowskiego, nauczycielskiego 

i rodziców). Pomysł został przyjęty z entuzjazmem przez Radę.  

5. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 

Przewodnicząca oddała głos Przedstawicielom komisji, aby Ci przedstawili sprawozdanie z działalności 

komisji pomiędzy sesjami. Pierwsza zabrała głos Lena Lechańska, Przewodnicząca Komisji Klimatu 

i Środowiska, opowiadając o 2 spotkaniach Komisji Klimatu i Środowiska. Podczas pierwszego, komisja 

pochyliła się nad problemem niedoboru budek dla nietoperzy na terenie gminy, a także wyszła 

z inicjatywą zorganizowania szkolenia składania budek dla nietoperzy. Podczas drugiego spotkania 

Komisja Klimatu i Środowiska zajęła się tematem ekologicznego transportu, wykorzystywania wody 

deszczowej oraz wsparciem lokalnego schroniska. Następnie głos zabrał Szymon Korczak, 

Przewodniczący Komisji Oświaty, który opowiedział o pomyśle utworzenia rad szkół w piaseczyńskich 

szkołach oraz utworzeniu pogotowia oświatowego, które zajmowałoby się wspieranie uczniów 

w sytuacjach kryzysowych. Nad pomysłem utworzenia rad szkół odbyła sie debata, podczas której 

Rada doszła do wniosku, że projekt nie będzie procedowany, z powodu przygotowywanego projektu 

ustawy w Ministerstwie Edukacji Narodowej w tej sprawie. Kolejny głos zabrał Gabriel Stankiewicz, 

Wiceprzewodniczący Komisji Aktywizacji i Praw Młodzieży, który opowiedział o planach komisji na 

przyszłe działania: utworzenie poradnika aktywizacji dla piaseczyńskiej młodzieży oraz warsztatów 

z prawa pracy z Powiatowym Urzędem Pracy. Następnie głos zabrał Mikołaj Mełgieś, 

Wiceprzewodniczący Komisji Transportu Publicznego, który poinformował, że podczas komisji odbyła 

się dyskusja o remontach, które trwają na terenie gminie, oraz o złym połączeniu komunikacyjnym 

z Zespołem Szkół nr 2 w Piasecznie. Następnie sprawozdanie złożyła Aleksandra Kokocińska, członkini 

Komisji Infrastruktury i Innowacji Miejskich, która poinformowała Radę, że podczas komisji 

rozmawiano o renowacji piaseczyńskich murali, zamontowaniu zniczomatu w pobliżu piaseczyńskich 

cmentarzy oraz współpracy z harcerskim hufcem. Kolejną osobą, która zabrała głos był Szymon Sędzik, 

który złożył sprawozdanie z posiedzenia Komisji Promocji i Kultury. Podczas posiedzenia rozmawiano 

o współpracach z lokalnymi instytucjami kultury oraz wydarzeniach historycznych, które może 

zorganizować Rada. Wiceprzewodniczący Szymon Sędzik złożył również sprawozdanie z posiedzenia 

Komisji Zdrowia, podczas której dyskutowano o konieczności zamontowania defibrylatorów na terenie 

gminy, oraz o spotkaniach o profilaktyce zdrowia dla młodzieży. Następnie głos zabrał Adrian Regner, 

Przewodniczący Komisji Sportu i Rekreacji, który poinformował o tym, że komisja pozytywnie 



zaopiniowała inicjatywę Piaseczyńskiego Dnia Sportu. Ostatnią osobą, która zabrała głos był Marcin 

Bołdak, Przewodniczący Komisji Współpracy, który oświadczył, że podczas posiedzenia rozmawiano 

o wycieczce edukacyjnej do gmachu Sejmu RP oraz nawiązaniu relacji z szwedzką gminą partnerską 

Piaseczna. 

6. Bieżące uchwały: 

6.1. w sprawie zmiany uchwały nr 2/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 

2025 r. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady 

Gminy Piaseczno. 

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały został przesłany do radnych z odpowiednim 

wyprzedzeniem. Przewodnicząca otworzyła dyskusję, lecz nikt nie zabrał głosu, a następnie 

zaproponowała, aby podjąć uchwałę poprzez aklamcję. Radne i Radni nie wyrazili sprzeciwu, więc 

uchwała została podjęta.  

Wyniki głosowania: 

ZA - 16 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 0 głosów, PRZECIW - 0 głosów. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 9/VIII/25. 

6.2. w sprawie udzielenia poparcia kandydatury Karoliny Kaweckiej do Rady Dialogu z Młodym 

Pokoleniem. 

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały został przesłany do radnych z odpowiednim 

wyprzedzeniem. Przewodnicząca otworzyła dyskusję, lecz nikt nie zabrał głosu, a następnie 

zaproponowała, aby podjąć uchwałę poprzez aklamcję. Radne i Radni nie wyrazili sprzeciwu, więc 

uchwała została podjęta.  

Wyniki głosowania: 

ZA - 16 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 0 głosów, PRZECIW - 0 głosów. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 10/VIII/25. 

7. Wolne wnioski 

Brak wolnych wniosków. 

8. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki, Przewodnicząca Rady zamknęła obrady VIII sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 

Przygotował: Szymon Sędzik 

 


